

# 建业2:2申花 哈维尔、莫雷诺双双“双响” 国足主帅悬念依旧……

本报讯 两支全无压力的球队打出了一场高质量的比赛。昨天晚上虹口足球场,凭借各自外援哈维尔和莫雷诺双双梅开二度,河南建业2:2同上海申花战平。虽然没有打破申花本赛季的主场不败纪录,但两度落后两度扳平的表现也足够让球迷点赞。而这一场发生在两个国足候选主帅热门人选之间的平局,倒也令国家队主教练的确定继续保有“悬念”。郑报融媒记者 郭韬略



贾秀全

本场比赛前一天,上海上港1:2输给了江苏苏宁,这也进一步稳固了上海申花联赛第三的位置,而保级已经成功的建业队更是全无压力。在这样的情况下,两队主教练依然都派出了各自的主力阵容,比赛因此也颇具观赏性。

上轮停赛的建业队核心伊沃本轮复出,而近来状态越来越好的外援前锋奥斯曼也得到了贾秀全的更多信任,得以再度首发在锋线上和哈维尔搭档。比赛开场14分钟,建业队防守高空球的弱点再度被对方抓住,莫雷诺在门前接曹赟定的传中头球攻破了吴龔把守的大门。

早早领先,又是主场作战,加上自身实力占优,这让上海球迷认定胜利将属于申花,但此后战局的发展却远没有他们想象得那么顺利。在上半场0:1落后的情况下,下半场一开始,建业队就打出了令人吃惊的漂亮进攻。尤其是前锋奥斯曼,无论是头球争抢还是带球突破,都相比以往大有起色,这也使得建业的进攻变得更加流畅,更有威力。虽然全场没能进球,但奥斯曼在锋线上的牵制能力却给了搭档哈维尔更多机会。

连续进攻受阻之后,第56分



曼萨诺

钟,建业队就迎来了进球,哈维尔门前接队友传球后劲射,皮球从对方门将李帅腋下滚入球门。但仅两分钟后,申花前锋的突破迫使麦克格雷犯规,被判罚点球,莫雷诺一蹴而就帮助申花再度领先。状态奇佳的哈维尔5分钟后就用一脚倒钩射门还以颜色,将比分又一次扳平。7分钟内双方总共打进3球,为两队的交锋史留下了又一段经典。本轮过后,哈维尔的进球数也达到了8个,继续稳坐队内头号射手位置。

一场对联赛格局没有大的影响的平局,却延续了另一个悬念:之前申花主教练曼萨诺和建业主帅贾秀全同时为列为国足主教练的热门人选,而两人今年的两度交手都是难分伯仲,既验证了外界猜测的合理性,又颇让人左右为难。

## “空中F1”在郑精彩上演

本报讯 昨天,2016“名门翠园”杯河南首届穿越机竞速大赛在郑州举行,14架穿越机和10架固定翼无人机为观众上演一场惊险、刺激的“空中F1赛事”。

随着无人机行业的迅猛发展,竞速穿越无人机大赛已成为一项新型体育运动。此次竞速大赛,参赛选手阵容强大,他们中既

有国家一级运动员、全国航空航天模型锦标赛冠军得主,有国内知名的无人机飞手,也有参加过30多个城市比赛的老选手。

此次大赛赛道以迪拜世界无人机大奖赛赛道为蓝本修改而成,在比赛中,穿越机经过的画面前跟飞机经过的画面零时差,选手可以精确地判断角度,玩家

可以轻松地操控穿越机上天下海,飞高飞低,俯冲急转弯,享受跟F1赛车一样刺激的飞行比赛。

大赛共设三类奖项,最高奖金5000元。除穿越机竞速赛外,飞手们还上演了精彩的双机编队飞行表演、双机编队花式表演、单机花式表演以及无人机穿越竞速表演。郑报融媒记者 郭韬略

## 王宝强马蓉离婚案18日开庭 王宝强将亲自出庭

记者从北京获悉:备受关注的王宝强与马蓉的离婚案官司,将于10月18日中午1时30分在北京朝阳法院开庭。据悉,王宝强本人将亲自和律师张起淮一起出庭。

记者同时获悉:马蓉诉王宝强名誉侵权案,也将在王宝强诉马蓉离婚案之后的10月18日下午4时开庭。据悉,夫妻俩的两场官司在同一个法院、同一天下午开庭开庭,这在近年来的北京朝阳法院也是极其少见的。

据了解,面对王宝强决定亲自出庭的态度,马蓉已向法院申请,她不出庭,并申请不公开审理。

王宝强律师回应:“18日下午,我和王宝强将打两场官司。”

记者电话联系上了王宝强的代理律师张起淮。他证实说,王宝强与马蓉的离婚案确实将于10月18日中午1时30分在北京朝阳法院开

庭。王宝强本人和他将一起出庭。

张起淮同时证实:“18日下午,我和王宝强将打两场官司。”也就是在王宝强诉马蓉离婚案开庭之后,马蓉诉王宝强名誉侵权案也在同一法院下午4时开庭。

即将开庭,王宝强是一种什么样的态度?张起淮向记者介绍,由于离婚案和名誉侵权案同时开打,这两个官司都涉及王宝强。加上离婚案的证据会比名誉侵权案的证据要多一些,离婚案还涉及财产分割以及孩子抚养等诸多问题,由于离婚官司的特殊性,王宝强本人将亲自出庭。

张起淮介绍,第一、王宝强面对离婚案,他本人特别尊重法庭。第二、王宝强特别尊重法律。第三、王宝强依照客观事实来说话,有客观证据来起诉马蓉,有法律依据来提出诉讼请求。据华西都市报

## 明星大咖“转行”教育 郑州栽培孵化小童星

本报讯 昨日,在《婉君》中一举成名的小婉君、著名影视演员金铭,中国内地创作型男歌手熊汝霖,国家一级演员于根艺以及著名导演景颢、《非常6+1》节目创始人顾磊等众多明星大咖汇聚郑州,为蓝天城少儿艺术学院正式落户河南郑州助阵。

一面是明星,一面是老师,著名影视演员金铭女士表示,自己非常喜爱孩子,希望自己表演中的认识让中原的孩子们受益。目前,蓝天城少儿艺术

学院与乐视独家合作的百集儿童剧《啊!蓝天城》《蓝天城少儿明星公开课》等节目,学员参演,明星搭戏,实现教学相长,让孩子在最优质平台、最优质内容里全面提升自己,深挖并提升河南少儿的艺术潜质。

昨日,蓝天城少儿艺术学院(郑州)分院向4名优秀的残疾儿童捐款20万元,为他们提供免费的艺术教育机会,河南省残疾人福利基金会、河南省聋协等领导共同接受捐款。郑报融媒记者 崔迎

我们的专列上央视了,中央电视台近期播放《开着专列走中国2》,请新老朋友关注

爸妈旅游上央视!老徐带队10月26日“大云贵川”号专列走遍昆大丽、西双版纳、腾冲瑞丽、贵州黄果树、西江千户苗寨、荔波小七孔、青岩古镇、遵义会址、赤水大瀑布、成都老街、九寨沟、峨眉乐山、都江堰。11月2日“新海桂湘”号海南三亚、巴马桂林、越南河内下龙湾大型跨国专列震撼开行  
凡现场报名“大云贵川”旅游专列游客均赠送价值1000元大礼包一个,送完为止

纪录片《坐着专列走中国》走遍大西南第三集开拍,央视著名主持人陪你去旅行,10月26日首趟“大云贵川”号旅游专列四条线路13天带您走遍“七彩云南、神奇贵州、麻辣四川”经典美景,仅需3080元起,门票全包含,70岁以上还退钱,报名就送价值1000元大礼包一份

来自西郊报名的李阿姨说:“云南景色那么美早就想去看看了,由于云南旅游对老年人有诸多不便,一直没有成行,这次终于有了我们老年人自己的旅游专列,不但没有任何强制消费,还可以顺路把贵州和四川的美景都看了,真是太开心了!”此趟行程均按照老年人的特点进

行设计安排,分为四条线路,A线走进昆明大理丽江、西双版纳、贵阳黄果树、成都老街都江堰3080元起;B线走进昆明大理、腾冲瑞丽、贵阳黄果树、成都老街都江堰3580元起;C线走遍昆明大理丽江、西江千户苗寨、荔波仙境小七孔、青岩古镇、黔灵山遵义会址、甲秀楼、成都老街、都江堰3480元起;D线走进成都老街、都江堰、乐山、峨眉山、九寨沟、重庆武隆天坑、贵州赤水3480元起。去年没有报名参加拍摄的游客今年可要抓紧报名了!

要想身体好,常去海南岛。专列上还是那些导游领队,还是优秀乘务组,还是

那些笑脸,11月2日“新海桂湘”号专列走进海南三亚兴隆、桂林漓江、北海、巴马长寿乡、越南河内下龙湾、岳阳楼、洞庭湖11天,仅2580元起

这趟跨国专列真的火了!亲如儿女的导游陪爸妈一路逛吃逛喝串起了半个南中国。游海南岛三亚热带风情,探巴马神奇长寿密码,赏越南河内下龙湾异国风情。三条行程任您选择,A线海南兴隆三亚、桂林漓江、阳朔、靖江王城王府、岳阳楼洞庭湖、君山岛2580元起;B线北海、巴马、桂林漓江、阳朔、岳阳楼洞庭湖、君山岛3080元起;C线越南河内、下龙湾、北海、桂林、岳阳楼洞庭湖、君山岛3180元起。

河南省东南国际旅行社(国内)  
中海国旅郑州分社(出境)

咨询电话:0371-66666345、66666456

北区:0371-67826668/9

东区:0371-60985881

西区:0371-55987999

团购热线:王猛 13937160846

公司地址:郑州市铭功路83号豫港大厦17

楼1708、1712(人民公园西

门向南200米路东,交警

三大队对面)

东区地址:东明路索克大

厦3楼323室

地址:东风南路与商鼎路

交叉口

报名电话:18638929812



扫二维码  
加入老徐带队